
 

 

PROYECTO DE RESOLUCIÓN 

 

La H. Cámara de Diputados de la Nación 

 

Resuelve: 

 

Poner en conocimiento del Ministerio de Educación de la Nación y del 

Consejo Federal de Educación, que considera de  interés de esta Honorable 

Cámara, que los días 10 de junio de todos los años, sea leída en acto público 

en todas las escuelas del país la carta que el maestro Julio Cao, fallecido en 

combate en Malvinas el 10 de junio de 1982,  dirigiera a sus alumnos de la 

Escuela número 32 de Gregorio de Laferrere,  Partido de La Matanza, 

Provincia de Buenos Aires. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

FUNDAMENTOS 

SEÑOR PRESIDENTE:  

Julio Rubén Cao era maestro de la Escuela nro. 32 de Gregorio de Laferrere. 

Había nacido en Ramos Mejía el 18 de enero de 1961. 

Tenía  la edad de veintiún años cuando decidió voluntariamente participar 

como soldado de la defensa de nuestro territorio de las Islas Malvinas, 

atacadas a la sazón por el invasor británico. 

Partió el 12 de abril de 1982 hacia Puerto Argentino Junto al Regimiento de 

Infantería Mecanizado N° 3 del Ejército, donde el año anterior había cursado 

el servicio militar. 

Murió en combate el 10 de junio de 1982. 

Mientras estaba en Malvinas, el 29 de abril  de 1982 escribió una carta a la 

Directora de la escuela, que a su vez contenía una carta a sus alumnos: que 

transcribimos 

“A mis queridos alumnos de 3ro D: 

“No hemos tenido tiempo para despedirnos y eso me ha tenido preocupado 

muchas noches aquí en Malvinas, donde me encuentro cumpliendo mi labor 

de soldado: Defender la Bandera.” 

“Espero que ustedes no se preocupen mucho por mi porque muy pronto 

vamos a estar juntos nuevamente y vamos a cerrar los ojos y nos vamos a 

subir a nuestro inmenso Cóndor y le vamos a decir que nos lleve a todos al 

país de los cuentos que como ustedes saben queda muy cerca de las 

Malvinas.” 

“Y ahora como el maestro conoce muy bien las islas no nos vamos a 

perder.” 



 

 

“Chicos, quiero que sepan que a las noches cuando me acuesto cierro los 

ojos y veo cada una de sus caritas riendo y jugando; cuando me duermo 

sueño que estoy con ustedes.” 

“Quiero que se pongan muy contentos porque su maestro es un soldado que 

los quiere y los extraña. Ahora sólo le pido a Dios volver pronto con 

ustedes. Muchos cariños de su maestro que nunca se olvida de ustedes. 

Julio" 

 

Hasta 2018, su cuerpo permaneció como “Soldado argentino sólo conocido 

por Dios”. Fueron luego identificados sus restos y descansan en suelo 

argentino, en el cementerio de Darwin, Islas Malvinas. 

Su memoria fue destacada por la Dra. Cristina Fernández de Kirchner en un 

acto en Tierra del Fuego en el año 2011, ver 

(https://www.pagina12.com.ar/diario/elpais/1-165476-2011-04-03.html) 

La escuela Nº 32 hoy lleva su nombre. 

Es un héroe de la Patria y honra a la Nación y muy especialmente a La 

Matanza, donde nació, se crió y dio clases. Maestro y soldado, merece 

nuestra eterna gratitud, y nuestro permanente reconocimiento de honor y 

gloria a su memoria. 

Pido a mis pares me acompañen en la sanción de este proyecto. 

 

  LILIANA YAMBRUN  

  Diputada de la Nación 

 


